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ΘΕΜΑ:  Απάντηση της αριθ. πρωτ. 803/30-10-2017 Ερώτησης του Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλου. 

 

Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησης σας γνωρίζουμε ότι όσον αφορά το ζήτημα της υπεξαίρεσης και 

ιδιοποίησης, με τη συμμετοχή στελεχών Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής (Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.), 

ταχυπλόων σκαφών τα οποία εμπλέκονταν σε υποθέσεις μεταφοράς και παράνομης εισόδου αλλοδαπών 

(άνευ ταξιδιωτικών εγγράφων) στη χώρα μας και δηλώνονταν ψευδώς ως βυθισμένα ή κατεστραμμένα, η 

Υπηρεσία Εσωτερικών Υποθέσεων του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (Υ.ΝΑ.Ν.Π.), κατόπιν 

στοιχείων-πληροφοριών που συγκέντρωσε η ίδια, διενήργησε προκαταρκτική εξέταση σε εκτέλεση σχετικής 

παραγγελίας της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Κω, καθώς και συμπλήρωση αυτής. Στο πλαίσιο της εν λόγω 

υπόθεσης, κατασχέθηκαν από τις αρμόδιες Αρχές, αρχικώς, δύο (2) ταχύπλοα σκάφη και, εν συνεχεία, ένα (1) 

ακόμη ταχύπλοο σκάφος, εκ των οποίων τα δύο (2) διατέθηκαν και εντάχθηκαν στη δύναμη των 

επιχειρησιακών μέσων του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. 

Ο φάκελος της προαναφερόμενης δικογραφίας, η οποία έχει υπαχθεί στις διατάξεις του ν. 4022/2011 

(Α΄219), περί «Εκδίκασης πράξεων διαφθοράς Πολιτικών και Κρατικών Αξιωματούχων, υποθέσεων μεγάλου 

κοινωνικού ενδιαφέροντος και μείζονος Δημοσίου Συμφέροντος και άλλες διατάξεις», διαβιβάσθηκε, 

προσφάτως, από την Εισαγγελία Πρωτοδικών Κω στην Εισαγγελία Εφετών Δωδεκανήσου. Μέχρι σήμερα, δεν 

έχει περιέλθει στην αρμόδια Υπηρεσία του Υ.ΝΑ.Ν.Π. πληροφόρηση σχετικά με το αποτέλεσμα της ποινικής 

αξιολόγησης της εν λόγω υπόθεσης εις βάρος δύο πρώην Αξιωματικών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Σε ό,τι αφορά στο 

πειθαρχικό σκέλος της υπόθεσης, κατόπιν περάτωσης της διαδικασίας ενώπιον των αρμοδίων Ανακριτικών 

Συμβουλίων Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., επεβλήθησαν στους εμπλεκόμενους πρώην Αξιωματικούς Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. οι 

καταστατικές πειθαρχικές ποινές της απόταξης και της αποβολής. 

Όσον αφορά στο ζήτημα για τον τρόπο χειρισμού από τα πλωτά Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ και τις κατά τόπους 

Λιμενικές Αρχές περιστατικών παράνομης εισόδου αλλοδαπών (άνευ ταξιδιωτικών εγγράφων) στη χώρα μας, 

το οποίο τέθηκε σε σχετική εξώδικη δήλωση – πρόσκληση στελέχους Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ., η Υπηρεσία Εσωτερικών 

Υποθέσεων του Υ.ΝΑ.Ν.Π. διενήργησε προκαταρκτική εξέταση σε εκτέλεση σχετικής παραγγελίας της 

Εισαγγελίας Ναυτοδικείου Πειραιώς.  
 

Ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 
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